

合肥

庐阳区“西瓜节”吸金千万

第七届合肥市庐阳区三十岗西瓜旅游文化节已圆满结束。记者昨日从该市庐阳区获悉,整个西瓜旅游文化节活动带来游客达5万余人次,实现旅游综合收入近1000万元。西瓜节已经把三十岗西瓜的品牌打了出去,仅西瓜销售收入一项就达到600余万元。 郑良宝 记者 刘元媛

肥西县迈进“全国百强县”

名列第94位,为安徽唯一入选县

星报讯(记者 刘元媛 刘甜甜) 8月14日-15日,在辽宁海城召开的2010年全国县域经济科学发展交流年会宣布肥西县成功跨入2009年全国百强县榜单,名列第94位。但与15年前宁国被国家统计局评选为“百强县”不同的是,这次的评选机构从官方机构变成了民间组织。

“全国百强”到底该强哪?

记者昨日从肥西县跻身全国百强新闻发布会获悉,在2009年度全国百强县中,肥西县名列第94位,并荣列中部百强县第10位。这也是此次我省唯一入选的全国百强县。

据了解,“全国百强县”的评选始于

1991年。当时由政府机构国家统计局组织对全国“农村经济综合实力百强县”进行评选。1995年,县级宁国市成为我省第一个跻身全国“百强县”榜单县。2007年国家统计局终因种种原因,取消了“全国百强县”榜单发布。

民间组织迅速接下评选“接力棒”。“中郡县域经济研究所”是一家专门从事县域经济研究咨询服务的民间机构。该机构从2000年开始评选工作。

“全国百强县”到底应该强在哪?评选的标准到底应该如何确定?省发改委的相关负责人表示,评选标准要体现科学发展观,根据社会的现实发展需要必须有所变化。此外,这种评选不应演变成全国上下争相竞选百强的盲目行为。

肥西会不会“高处不胜寒”?

“作为皖江城市带承接产业转移示范区‘合肥核’中的重要一极,肥西也是合肥现代化滨湖大城市的‘西南副中心’。”肥西县委书记陈晓波在接受记者采访时,对肥西县的未来发展信心满满。成功成为全国百强县的肥西县,2010年县域经济运行继续承接上年的强劲增长势头。

“所谓高处不胜寒,成为全国百强的压力也会非常大。”省发改委的相关负责人告诉记者,在《关于2009年度县域分类考核及发展情况》中公布了我省20个科学发展先进县。其中一类县包括肥西县、芜湖县、宁国市等共有7个。而这些位于肥西之后的一类县的实力都不可小觑。

该负责人笑着告诉记者:“根据我们了解的情况,这第二名就很有可能赶超肥西啊。”已经站在全省各县发展的制高点上的肥西,对未来的发展有何谋划呢?陈晓波告诉记者,在拿到“全国百强县”的金字招牌后,肥西县的下一个目标是到2015年底,让现有的经济指标能够全部翻两番,“真正致富于农民兄弟”。

相关链接 全国十强县

本届全国县域经济百强县(市)前10名分别是:江苏江阴市、昆山市、张家港市、常熟市、江苏吴江市、浙江慈溪市、江苏太仓市、浙江绍兴县、江苏宜兴市、福建晋江市、浙江义乌市、广东增城市、浙江余姚市。

合肥5家药房出局

星报讯(丁启民 记者 王松青) 昨天,合肥市药监局发布通告,依法注销安徽省天健国药堂健康服务有限公司连锁十八店、合肥君旋商贸有限公司青年大药房、合肥顺心大药房、合肥康仁大药房、安徽鑫特宝大药房有限责任公司等5家药房的《药品经营许可证》。

截至目前,该市共检查涉药单位400家,当场给予行政警告、责令整改的6家,移交稽查案件4起。合肥在抓好日常监管的同时,逐步加大市场退出机制建设,依法注销药品经营许可证。

“开心农场”创作团队 今日入驻合肥

星报讯(实习生 陈颖 记者 刘甜甜) “开心农场”的总部基地,马上就要搬到合肥来了!昨日,记者在合肥市高新区采访时了解到,在继今年2月正式开园时入驻首批动漫企业之后,8月18日,合肥市动漫和服务外包产业基地又将迎来第二次大规模集体签约,这其中,就包括“开心农场”游戏的创作团队。

技术先进型服务企业 可享受税收优惠

星报讯(记者 任金如) 信息技术外包服务、技术性业务流程外包服务、技术性知识流程外包服务,从今年起,凡在合肥涉及这3大业务且被认定为技术先进型服务企业的,将可享受规定的税收优惠政策,这是记者昨日从合肥市科技局获悉的。

据悉,合肥市各类服务外包企业已超过70家。

9月25日,合肥西高架全贯通

1.2万花篮装扮“绿波廊” 新技术杜绝雨天桥下“水帘洞”



从一根根桥墩开始,到一片片桥梁架设,下月25日合肥市长江西路高架桥将迎来历史性的时刻——桥面全面对接贯通。届时,该高架桥也将宣告主体竣工。随后,待一切附属工程完成后便可于国庆来临之际放行迎客。

张爱民 实习生 武剑
记者 徐涛 文图



“军令状”:西高架工程9月25日竣工

“A标桥梁工程完工日期为9月15日,道路工程9月10日,绿化换填8月30日;B标桥梁工程、道路工程、绿化换填的完工日期均为9月25日;C标桥梁工程完工日期9月20日,道路工程9月25日,绿化换填9月15日。”昨日上午8时,当着多家媒体的面,

合肥市重点局与各施工单位相关负责人宣读了“军令状”。

合肥市重点局局长杨伟现场责令,任何节点工期每滞后一天,对施工单位处罚违约金5000元,对监理单位处罚违约金3000元;未按竣工工期完工的责任单位,该局将

1.2万花篮打造“绿波廊”

对于未来西高架建设后的绿化,合肥市重点局一位负责人向记者描述说:“按照设计,不但要像金寨路高架桥一样在桥

下种植大面积绿化带,而且还会在空中的桥体两侧种植绿化,类似四里河立交的‘空中花园’一般。”由于整个桥是有弯曲

新技术杜绝“水帘洞”

由于金寨路高架桥是合肥首座高架,所以在建成后难免出现小细节上的不足。例如,在遇到强降雨的时候,桥面

排水流向地面会形成“水帘洞”,对过往市民造成不便。

“我们吸取了所有的经验,也积极地

组织媒体给予曝光,并由各单位法人代表通过媒体向合肥全体市民公开道歉!

西高架项目一位负责人告诉记者,一旦西高架西二环立交的十里庙上桥匝道和上跨合武铁路桥完成,则宣告该高架桥的主体建成,“待后期附属工程和地面道路建设完成后,十一国庆节到来之际,西高架将可放行迎客。”

和起伏的,所以绿化完成后远远望去犹如空中“绿波廊”一般优美。

据介绍,长江西路高架快速路综合建设工程外挂花篮绿化工程施工已开始面向社会进行招标。

找到了破解的技术,所以这样的情况在长江西路高架桥身上不会发生。”合肥市重点局张家祥副局长说。他向记者介绍,对此特别引进了铣刨技术,将很大程度上提高对雨水的归集和引排。

营业房招租
位于合肥市中心宿州路与操兵巷交叉口二、三、四层(含局部一层)商业用房
2300m²对外招租。框架结构交通便利、水电齐全,适合宾馆、酒店、办公办学等。
联系电话:13349093658

全省诚招代理商
免费皮纹师培训
市场潜力大,前景广阔,通俗易懂。科技知识创造巨大财富。
财富热线:0551-3480173、18655164169
网址:www.hfqyjj.com

体彩彩票阜南路竞彩店
单场足球 篮球彩票热卖
竞猜欧洲五大联赛
电脑电话代购彩票业务
电话:13856930265 QQ:34345536
地址:合肥阜南路与阜南路交口老合肥晚报社门口

安徽方圆婚姻家庭咨询中心
专业心理、婚姻家庭问题咨询,致力于解决各种恋爱、婚姻、情感方面的问题与困惑,由资深婚姻咨询专家、心理咨询师、婚姻律师提供相关服务。
联系电话:0551-4217400
情感QQ:1322167250 网址:www.ym365.com.cn
地址:安徽省合肥市凤阳路恒丰大厦1314室(新亚汽车站旁边)